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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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04.09.2024. 

Делегације Црвеног крста Србије и Српске 

на пријему код градоначелника 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

приредио је пријем за делегације Црвеног крста 

са Косова и Метохије и Војводине из Србије и 

Црвеног крста Републике Српске. 

Захваливши се гостима, градоначелник је 

истакао да је Црвени крст препознатљив у 

свијету када је мука, проблеми, када треба 

помоћ у било ком смислу. 

„А када је у питању Црвени крст Требиње, ова 

хуманитарна организација је присутна свуда 

гдје је потребна, од добровољног даривања крви 

до помоћи старијима. Млади желе да 

волонтирају. Свима излазе у сусрет. Наравно, 

треба још на виши ниво подићи, али и ту смо ми 

да помогнемо шта год треба“, каже 

градоначелник Ћурић. 

Рајко Лазић, генерални секретар ЦК Републике 

Српске, каже да су ове три сестринске 

делегације говориле о започињању новог 

поглавља сарадње. 

„Изабрали смо Требиње јер ова Градска управа 

даје континуирану финансијску подршку нашој 

организацији и жељели смо да кренемо од добре 

енергије за наредни период. Желимо да 

изградимо једно боље друштво, да све 

програмске активности доведемо на највећи 

ниво и да Црвени крст доведемо до тога да може 

одговорити на све изазове“, казао је Лазић. 

Војин Дробњаковић, секретар Црвеног крста 

Косова и Метохије каже да је ово био састанак 

поводом сарадње, која ће се остварити у 

будућем периоду. 

„Ми радимо све што је у мандату Црвеног крста, 

приступамо људима у стању потребе, 

проводимо све активности дневно које су 

предвиђене. Наравно, нама је теже него 

осталима, политика се и на наш рад рефлектује 

али ми не одустајемо“, рекао је он. 

Бошко Миташиновић, секретар Црвеног крста 

Војводине каже да је велика част бити данас у 

Требињу. 

„Градоначелник нам је објаснио како 

функционише у Требињу ова хуманитарна 

организација. Ја сам импресиониран и радом али 

и овим дивним градом. Имамо исте циљеве, 

потребе, ми морамо да образујемо волонтере за 

све непредвиђене ситуације. Чланови Црвеног 

крста раде тежак посао. Ми у Војводини имамо 

пет хиљада волонтера који су едуковани из свих 

области дјеловања“, додао је Миташиновић. 

А какво је стање на терену у нашем граду, 

одговорио је домаћин састанка и секретар 

Градске организације Црвеног крста Требиње, 

Миодраг Батинић. 

„Црвени крст је увијек био од помоћи у 

најразличитијим ситуацијама, има дугу 

традицију помагања другима, преко сто година. 

Када је мирно вријеме, враћамо се 

превентивним активностима, од даривања крви, 

предавања и борбе против туберколозе, сиде, 

помоћи старијима и тако даље. Надам се да ћемо 

и у будућности спремно одговорити на све 

задатке који се постављају испред Црвеног 

крста“, закључио је Батинић. 

 

09.09.2024. 

Требињска олимпијка Ивана Нинковић на 

пријему код градоначелника 
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Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

уприличио је данас пријем за Ивану Нинковић, 

требињску олимпијку и спортисткињу. 

Градоначелник Ћурић је рекао да су поносни 

што Требиње има овако успјешне спортисте, те 

да су на данашњем пријему разговарали о томе 

како још више унаприједити услове за све 

будуће спортисте у нашем граду. 

„Циљ нам је да у наредном периоду употпунимо 

садржај на затвореном базену, да екипе које 

буду долазиле имају гдје да се смјесте, да 

направимо још боље услове за све спортисте. 

Презадовољни смо бројем дјеце која су 

укључена у спорт, а признање да је Требиње 

Европски град спорта за 2025. годину је додатна 

мотивација да улажемо у све клубове на 

подручју нашег града. Требиње има један 

ватерполо и два пливачка клуба, сви остварују 

одличне резултате а ми ћемо се потрудити да 

унаприједимо услове како би резултати били 

још бољи“, навео је Ћурић. 

Ивана Нинковић, која сада живи у Америци, 

захвалила је градоначелнику на пријему и 

истакла да јој је велико задовољство бити у 

Требињу након седам година. 

„Требиње се веома развило од када сам ја 

посљедњи пут била овдје. Имала сам прилику да 

обиђем затворени базен са својим тренером 

Вељком Пиљевићем, веома сам поносна како 

изгледа и узбуђена што ће будуће генерације 

имати овакве услове за тренирање. Ја сам своју 

пливачку каријеру почела у Пливачком клубу 

‘Леотар’, ту сам тренирала неких 15 година, 

пливала прве дисциплине, освојила прве медаље 

и то је било од великог значаја за моје успјехе у 

пливању. Можда да сам имала боље услове, не 

бих морала наставити тренинге у Бањалуци. 

Част ми је да овдје доведем своје пријатеље, 

супруга и његову породицу, јер је Требиње један 

од најљепших градова на свијету“, казала је 

Нинковић. 

Подсјећамо, Ивана Нинковић је са 16 година 

наступила на Олимпијским играма у Лондону 

2012. године. Те године је проглашена и за 

најбољу спортисткињу БиХ. Животни пут ју је 

касније одвео у САД на школовање, гдје и сада 

живи и ради. 

 

 

 

 

 

10.09.2024. 

Три улице у Засаду добиле јавну расвјету, 

ускоро и изградња нове саобраћајнице 

 

 
 

Градоначелник Мирко Ћурић обишао је данас 

радове на постављању јавне расвјете у насељу 

Засад и трасу будуће улице. 

Ћурић је рекао да је постављено 16 стубова и 22 

расвјетна тијела и то у улицам Обалина, Стрма и 

Бобанска те на игралишту. 

„У наредном периоду ће бити настављени 

радови на повезивању Војвођанске улице са 

улицама Обалина, Стрма и Бобанска, гдје ће 

прије радова бити ријешени имовинско-правни 

односи те ће бити проширен постојећи пут 

између Војвођанске улице и улице Обалина“, 

рекао је Ћурић. 

Наставиће се и радови на уређењу игралишта, 

гдје ће бити пистављена заштитна ограда и 

клупе. 

 

11.09.2024. 

У Дому здравља нове услуге – ултразвучна 

дијагностика и спирометрија 
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У требињском Дому здравља, породични 

љекари, након што су успјешно завршили обуку, 

убудуће ће моћи пружати додатне услуге 

пацијентима из области ултразвучне 

дијагностике и спирометрије. 

Ово је управа ове јавне установе саопштила 

данас новинарима, након што се са новинама у 

раду упознао и градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић. 

Директор Дома здравља Маја Мићуновић каже 

да је за сада седам здравствених радника из 

породичне медицине, од тога пет љекара, 

специјалиста породичне медицине успјешно 

завршило школу ултразвука и спирометрије. 

„С обзиром на то да је главни циљ добре 

клиничке праксе, управо брзо и рано 

постављање дијагнозе, сада породични љекар 

може одмах уз помоћ ултразвука или 

спирометра изврши допуну свог прегледа, те да 

утврди или искључи неку сумњу и пружи свом 

пацијенту најбољу могућу услугу у датом 

моменту. На овај начин ће доћи до смањења 

шетања пацијента са примарног на секундарни 

ниво и растерећења здравственог система, а све 

у корист пацијента. До краја ове године, 

менаџмент Дома здравља ће послати још једног 

љекара, специјалисту породичне медицине на 

едукацију из дермоскопије. На тај начин 

имаћемо три нове услуге које ће се по први пут 

пружати у Дому здравља“, навела је Мићуновић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истиче 

да је веома важно уводити нове услуге, како би 

задовољни били и медицински радници и 

пацијенти. 

„Раније је пацијент морао да иде на преглед и у 

Болницу и у Дом здравља, а сада се све може 

завршити овдје. Све локалне заједнице имају 

недостатак медицинског кадра, тако и ми овдје, 

а посебно изградњом нове болнице биће 

потребно још особља. Разговарали смо на који 

начин ријешити тај проблем, како грађани 

Требиња не би испаштали. Град Требиње је 

увијек ту да помогне, да из буџета издвоји 

средства и за Хитну службу која је током љетних 

мјесеци посебно оптерећена, тако ћемо 

наставити и у наредном периоду како би 

задовољни били и медицински радници и 

пацијенти“, рекао је Ћурић. 

 

 

 

 

13.09.2024. 

Ћурић разговарао са Мирком 

Павличевићем: Недопустиво етикетирање 

људи и лажно оптуживање 

 
Градоначелник  Мирко Ћурић разговарао је 

данас са Мирком Павличевићем из Ластве и 

пружио му подршку након јавног прозивања од 

стране народног посланика Небојше 

Вукановића, који је Павличeвића, ни кривог ни 

дужног, оптужио да му је добацивао док је 

говорио на предизборном скупу у овој мјесној 

заједници. 

Павличевић је градоначелника Ћурића упознао 

са чињеницом да његова породица – он, супруга, 

два сина и кћерка пролазе кроз велики стрес и 

непријатност јер их је Вукановић етикетирао ни 

криве ни дужне. 

„Када се догодио инцидент био сам у 

продавници у Ластви. Ни ријеч нисам рекао, а 

неко је једва дочекао да каже да сам ја постављао 

питања и добацивао. Веома неодговорно од 

господина Вукановића да ме тако прозове и да 

тврди нешто што и сам зна да нисам урадио, ни 

ја ни нико од моје породице. Како би се он 

осјећао да му неко псује породицу, да га назива 

провокатором и етикетира на националној 

основи?“, навео је Павличевић. 

Каже и да је веома непријатно што је Вукановић 

поручио да је према њему био толерантан, 

наводећи да је борац прве категорије и 

припадник Војске Републике Српске од првог до 

посљедњег дана. 

„Као човјек не разумијем да му нешто тако може 

и пасти на ум, притом је и народни посланик и 

има много већу одговорност. Повјеровао је 

људима који су једва дочекали да нешто кажу на 

мене, а сада вјероватно и сам зна да то није 

истина и да ја и нико мој није проговори ниједну 
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ријеч на том предизборном скупу“, истакао је 

Павличевић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је Град Требиње подршка сваком грађанину 

без обзира на нацију и вјеру, наводећи да су 

Павличевићи у Ластви од 1964. године. 

„Понашање и поруке господина Вукановића су 

потпуно непотребни. Жао ми је што се ово 

догађа породици Павличевић, коју свако у 

Ластви веома добро познаје и поштује. 

Оптужити их на овакав начин је крајње ружно. 

У овоме граду има мјеста за све добронамјерне 

људе и тако ће бити и убудуће“, навео је Ћурић. 

Он је казао и да ово није први пут да Вукановић 

прозива своје суграђане, ставља на њих етикете 

и о њима пише ружно. 

„Притом каже ‘овај што је постављао питање је 

Хрват’. Замислите те смјелости? Још говори 

како је био толерантан према њему. Је ли 

иједном помислио о својим суграђанима који 

раде у Дубровнику да их због његовог понашања 

и непромишљености неко може исто тако 

етикетирати. Ово што је урадио је крајње 

неодговорно?“, закључио је Ћурић. 

 

14.09.2024. 

Дјечија и спортска игралишта широм града: 

Осим изградње нових, почела и санација 

постојећих 

 

 
У току је припрема локација и постављање 

мобилијара за десетак дјечијих игралишта 

широм града и неколико спортских терена, а 

увелико је почела и санација постојећих 

спортских игралишта. 

Начелник Одјељења за комунално-инспекцијске 

послове Спасоје Радовић истакао је да је 

набављен мобилијар за дјечија игралишта који 

ће бити постављен у наредних двадесетак дана, 

а чине га љуљашке, клацкалице, тобогани. 

„Ова врста игралишта биће постављена код 

просторија мјесне заједнице у Полицама, у 

Душановој улици у непосредној близини 

споменика Војводи Недјељку Видаковићу, у 

новом насељу у бившој касарни – у близини 

Бинга те код подручног одјељења Основне 

школе ‘Вук Караџић’ у Петровом пољу“, навео 

је Радовић. 

Дјечија игралишта добиће и Мокри Долови, 

Горица, улица Влатка Вуковића у Хрупјелима, 

Градина. 

Према Радовићевим ријечима почели су и 

радови на санацији више спортских игралишта у 

граду, па ће се тако санирати подлога на терену 

на Тини те уредити зелене површине и дјечији 

мобилијар, Луч ће добити одбојкашки терен, а 

код спортског терена у Придворцима градиће се 

тениски терен. 

„Слиједи и санација спортских игралишта у 

Бањевцима и на Вилином Доцу у Полицама, а 

већ је завршена изградња једног оваквог 

игралишта у Вариној Груди“, додао је Радовић. 

Све радове у цјелости финансира Град Требиње. 

Осим Града, поједина спортска игралишта 

санираће и јавна предузећа, попут оног у Гучини 

и Мокрим Доловима. 

 

15.09.2024. 

У Требињу обиљежен Дан српског јединства, 

слободе и националне заставе 

 

 

 
На Споменик херојима за слободу у Требињу 

данас је, поводом Дана српског јединства, 

слободе и националне заставе, положено 

цвијеће. 
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Цвијеће су положили градоначелник Требиња 

Мирко Ћурић, замјеник градоначелника Дражен 

Бошковић, начелник градског Одјељења за 

борачко-инвалидску заштиту Миодраг 

Новокмет и конзул у Конзуларној канцеларији 

Републике Србије у Требињу Мирослав 

Марковић. 

Ћурић је у изјави новинарима истакао важност 

данашњег празника за српски народ, поготово 

зато што га славе заједно Србија и Република 

Српска. 

„Ово је веома битна порука, јер ми смо један 

народ и само заједно и сложно можемо да 

урадимо више за српски народ“, рекао је Ћурић. 

Он је напоменуо да се не смију дозволити 

провокације, узимајући у обзир дешавања у 

Републици Српској и Србији, те да је потребно 

позвати народ на стрпљење и мудрост. 

„Треба да сачувамо слободу и да стварамо у 

слободи, да сачувамо мир. Имамо нашу заставу 

тробојку на коју смо поносни, која је кроз 

вијекове свашта претрпјела, била потопљена 

крвљу кад је то било неопходно. То не треба да 

заборавимо, али треба и да сачувамо мир и 

стабилност“, рекао је Ћурић. 

Он је захвалио предсједнику Србије Александру 

Вучићу, који је данас примио делегације из 

Херцеговине, ученике, професоре и директоре 

школа. 

Дан српског јединства, слободе и националне 

заставе државни је празник који се 15. септембра 

празнује у Републици Српској и Републици 

Србији, симболично је установљен на дан када 

се обиљежава пробој Солунског фронта, а 

празнује се од 2020. године 

 

17.09.2024. 

Уз подршку Града санирано седам 

стамбених објеката родитеља погинулих 

бораца, од 2020. године 64 

 

 

Град Требиње је међу ријетким ако не и једина 

локална заједница у Републици Српској која 

активно проводи програм адаптације стамбених 

јединица родитеља погинулих бораца 

Требињске бригаде Војске Републике Српске. 

Према ријечима начелника градског Одјељења 

за борачку и социјалну заштиту Миодрага 

Новокмета, овај програм је покренут прије 

четири године на иницијативу градоначелника 

Мирка Ћурића. 

„Од 2020. године извршена је адаптација 64 

стамбенa објекта. За те намјене из буџета Града 

Требиња издвојено је нешто више од 270.000 

КМ“, навео је Новокмет. 

Према његовим ријечима, у 2024. години 

завршене су адаптације на седам објеката, а 

вриједност радова је износила око 50.000 КМ. 

Током адаптација вршени су различити радови, 

првенствено замјена или санација кровне 

конструкције и кровова, постављање фасаде, 

замјена дотрајалих отвора (прозора и врата), 

замјена водоводне и канализационе инсталације 

и опремање купатила, хидроизолација купатила 

и равних кровова, постављање надстрешница и 

друго. 

 

19.09.2024. 

Почела реконструкција улица др Јована 

Рашковића и Јована Цвијића 

 

 
Почели су радови на реконструкцији улица 

Јован Цвијића и др Јована Рашковића у 

насељима Мокри Долови и Полице, а радове је 

данас обишао и градоначелник Мирко Ћурић са 

сарадницима. 

Ћурић је рекао да је ријеч о реконструкцији 

двије улице коју су и те како прометне, али и 

које користи велики број дјеце, првенствено 
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ученика Основне школе „Вук Караџић“ у 

Полицама. 

„Одлучили смо се на реконструкцију улица од 

вртића у Полицама до гаража ХЕТ-а, што је око 

500 метара. Осим санације коловоза, биће 

урађена и оборинска одводња у улици др Јована 

Рашковића, те саниран постојећи тротоар уз 

стамбене зграде. Реконструкција предвиђа и 

изградњу новог тротоара од Мокрих Долова до 

вртића“, навео је Ћурић. 

Он је појаснио да ће се постојећа улица 

проширити на појединим дијеловима гдје је то 

могуће. 

Радове финансира Град Требиње. 

У Мјесној заједници Полице навели су да је ово 

био један од приоритета које је предложила 

мјесна заједница да се уради у овој години. 

„У овој улици је прије 15 година урађена 

канализациона мрежа, али је и те како 

неопходно да се она сада у цјелости 

реконструише. Изградња тротоара ће значајно 

подићи нови безбједности свих пјешака“, навели 

су из Мјесне заједнице Полице. 

 

20.09.2024. 

Градоначелник Ћурић приредио пријем за 

организаторе првог „САН РАН 

полумаратона“ 

 
Мирко Ћурић, градоначелник Требиња 

организовао је данас пријем за организаторе 

првог „САН РАН полумаратона“ који ће се под 

називом ‘На крају љета, Требиње те чека’ 

одржати од 27. до 29. септембра. 

Градоначелник је казао да је ова манифестација 

веома значајна за Требиње. 

„Све што се тиче спорта има нашу велику 

подршку. Рекли су ми да је пријављен велики 

број дјеце, да ће манифестација имати 

хуманитарни карактер, што је веома важно, да 

од малих ногу учимо дјецу правим 

вриједностима. Драго ми је да ће оваква 

манифестација привући велики број људи и да 

ће многи доћи по први пут у Требиње због 

полумаратона“, каже градоначелник Ћурић. 

Слободан Гутовић, идејни творац 

овеманифестације  каже да су планиране три 

трке: полумаратон и „ФАН РАН“ трка за 

рекреативце дуга 7 километара (28.09. – субота), 

те дјечија трка радости (29.09. – недјеља). Он је 

истакао да је Град Требиње пружио подршку им, 

али да им за само одржавање трке значи што је 

Требиње баш овакво, лијепо и дуги низ година 

ради на промоцији туризма. 

„Све је спремно за одржавање трка! Прва година 

је најтежа, уложили смо заиста много енергије, 

љубави и труда како бисмо организовали што 

боље искуство за наше тркаче. Спремни смо да 

даље учимо и напредујемо из године у годину 

јер заиста вјерујемо да је ово догађај који има 

тенденцију да постане главни спортски догађај 

на нашим просторима, а усуђујем се да кажем – 

још једна од манифестација по којој ће Требиње 

бити препознатљиво“, каже Гутовић. 

Он додаје да је генерални и насловни спонзор за 

овогодишњи полумаратон „БИНГО“ по коме и 

сама трка носи име. 

„Веома нам је драго и поносни смо што је 

највећа компанија у БиХ препознала потенцијал 

наше манифестације“, каже Гутовић. 

Преузимање стартних пакета биће организовано 

у петак, 27.09. у хотелу Леотар одакле је за 

тркаче, на дан трке, организован превоз до 

старта – брда Црквина. 

Хелена Јањић, једна од организатора каже да је 

пријављен велики број тркача, већ има преко 300 

учесника из региона и иностранства. Како каже, 

у комуникацији су са њима и сви су веома 

узбуђени. 

„Веома смо срећни што су људи препознали 

велики труд и енергију коју смо уложили. Овом 

приликом бих да позовем све грађане Требиња 

да на дан трке изађу на улице и подрже наше 

учеснике, а за оне који су у могућности да нам 

се придруже на трци кроз волонтерски рад“, 

поручује Јањић. 
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20.09.2024. 

Ћурић: Школа спорта је већ осму годину 

пројекат на понос свих нас 

 

 

 
Градоначелник Мирко Ћурић обишао је данас 

„Школу спорта“ Спортског друштва „Леотар“, 

која је ушла у нову, осму сезону. 

На тренинзима који се одвијају у Спортској 

дворани „Милош Мрдић“ у Бреговима, јутрос су 

били предшколци из требињских вртића „Наша 

радост“. 

Ћурић је истакао да је пројекат Школе спорта 

један од најзначајнијих реализованих у 

Требињу, када је у питању анимирање дјеце 

предшколског и школског узраста за бављењем 

спортом. 

„Пројекат на понос свих нас. Када смо га 

започели, оно што је био аларм за све јесу налази 

љекара да имамо много дјеце са равним 

стопалима, девијацијама кичме и у одређеном 

тренутку смо процијенили да је оно што 

недостаје дјеци управо бављењем спортом. 

Такође, оно што је по нама била препрека је то 

да сви родитељи нису били у финансијској 

могућности да плаћају чланарину, како би им се 

дјеца бавила неким спортом. Тако да смо 

кренули у пројекат који су подржали и родитељи 

и након осам година можемо рећи да је пројекат 

успио и то нам као Граду много значи“, рекао је 

Ћурић. 

Он је захвалио секретару Брњошу, његовим 

сарадницима и свим професорима физичког 

васпитања који су били укључени у овај 

успјешан и јединствен пројекат у Републици 

Српској. 

Бобан Брњош, секретар Спортског друштва 

„Леотар“ каже да су почели са осмом сезоном 

рада са дјецом. 

„Кроз бесплатну Школу спорта до сада је 

прошло више од 1.000 дјеце предшколског и 

школског узраста. И ове године имамо 250 дјеце, 

са којима ради пет професора физичког 

васпитања уз стални надзор физиотерапеута. 

Циљ нам је да се што више дјеце баве спортом“, 

навео је Брњош. 

 

20.09.2024. 

Градоначелник разговарао са породицама са 

дјецом које су свјетске метрополе 

замијениле Требињем 

 

 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је данас пријем за дјецу која су се 

са родитељима доселила у Требиње из свих 

дијелова свијета и у овом граду похађају 

основну или средњу школу. 

Ћурић рекао је новинарима да у граду има око 

50 дјеце који су са породицама дошли у Требиње 

из иностранства. 

„Не можете да набројите све земље одакле су 

дошли, што је значајно за Требиње и Републику 

Српску. У граду су за њих значајна безбједност, 

породичан живот, спорт, култура који породицу 

држе на окупу“, рекао је Ћурић. 

Младен Шкобо рекао је да се његова породица у 

Требиње доселила јер је ситуација у Канади, гдје 

су били, како каже, драматична кад је ријеч о 

образовању, али и због канадских закона по 

којима „дјеца не могу да се играју са другом 

дјецом“. 

„Требиње је у том погледу предивна 

дестинација, оаза традиционалности и 
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повезаности српске културе са данашњим 

временом које полако почиње да се губи“, рекао 

је Шкобо. 

Он је навео да је његова супруга са Јамајке, да се 

њој и породици Требиње много свиђа, да су 

људи предивни, те да је њихова кћерка дивно 

прихваћена у Основној школи „Свети Василије 

Острошки“, коју похађа. 

Ведрана Авдаловић рекла је новинарима да се 

прије три године са супругом свештеником и 

троје дјеце доселила у Требиње из Београда, да 

је огромна предност Требиња безбједност, 

традиционалност, те поштовање интегритета 

човјека и породице. 

Данијела Бохата из Чешке, која је професор 

страних језика, рекла је да је Требиње изабрала 

за мјесто живљења због близине мора, планина, 

много спортских могућности за дјецу. 

„Прекрасан је свакодневни живот, домаћих 

људи који шетају улицама по дану и током ноћи, 

пијаца је стално жива“, рекла је Бохата и 

захвалила градоначелнику Требиња на пријему. 

Она је додала да је живјела, студирала и радила 

свугдје по свијету. 

„Желим све најбоље Требињу. Овдје не долази 

тај глобални неред“, рекла је Бохата и додала да 

Требиње има све за здраво одрастање дјеце. 

У Требиње су се доселиле породице из Србије, 

Хрватске, Швајцарске, Аустрије, Канаде, 

Велике Британије, САД, Русије, Шведске, 

Шпаније, Словачке и Чешке. 

 

23.09.2024. 

Кроз пројекат „Јачање улоге мјесних 

зајеница у БиХ“ у Требињу реализовано 

више пројеката 

 

 

Град Требиње je у периоду од 2020. до 2024. 

године у сарадњи са Развојним програмом 

Уједињених нација – УНДП, реализовао 

пројекат jачањa улоге мјесних заједница у БиХ, 

који финансирају владе Швајцарске и Шведске. 

Пројектом је било обухваћено пет мјесних 

заједница: МЗ Доње Полице, МЗ Засад, МЗ 

Ложиона, МЗ Придворци и МЗ Горица. 

Општи циљ пројекта је био унапређење 

квалитета живота грађана Босне и Херцеговине 

кроз оснажене, родно одговорне мјесне 

заједнице (МЗ) које потпомажу активан 

ангажман грађана у јавном животу, док 

истовремено представљају примјер рада 

локалних самоуправа у чијем фокусу су људи. 

Пројекат је фокусиран на подстицање локалног 

развоја вођеног од заједнице и ревитализацију 

мјесних заједница као важних актера у локалном 

развоју. 

Вриједност пројекта је  378.118,41 КМ од чега је 

163.763,07 КМ учешће УНДП-а,  док је 

214.355,34 КМ учешће Града Требиња. 

У склопу МЗ Пројекта успјешно су одржани 

форуми путем којих су грађани мјесних 

заједница идентификовали и рангирали 

приоритетне активности. Као резултат 

реализације дефинираних приоритета, 

комплетирани су бројни инфраструктурни 

пројекти. 

Извршена је реконструкција пословног 

простора у којем је успостављен Друштвени 

центар Града Требиња. Реконструкција је 

подразумијевала реновирање цијелог простора 

те опреманје новим намјештајем и рачунарском 

опремом. Наведени адаптирани простор се 

активно користи за састанке и предавања 

мјесних заједница, организација цивилог 

друштва и едукације. 

У партнерским мјесним заједницама Горица, 

Засад и Доње Полице асфалтиранe су путеви и 

тротоари. У МЗ Горица изграђен је пјешачки 

тротоар уз магистрални пут, асфалтиран је 

макадамски пут у насељу Мостаћи-МЗ Засад те 

је асфалтирана улица Милоша Црњанског у 

насељу Полице. Истовремено је урађен систем 

одводње оборинских вода које су стварале 

изазове становницима наведене улице.Широм 

града Требиња одржане су волонтерске акције у 

различитим локалним заједницама. У МЗ 

Величани и МЗ Зубци изведена је санација 

сеоске чатрње, те су у МЗ Петрово поље и Јасену 

(МЗ Моско) организоване акције санације 
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локалних путева. Наведене акције су подржане 

од стране града и МЗ Пројекта у виду набавке 

материјала и алата за рад, док су мјештани 

активно учествовали у радовима.Поред 

инфраструктурних пројеката који су 

реализовани кроз МЗ Пројекат, подржане су и 

организације обука, едукација те спортских и 

културних манифестација. За представнике 

мјесних заједница организованo је низ обука са 

циљем повећања њихових компетенција и 

ефикасности рада мјесних заједница.Два нова 

игралишта су изграђена у насељу Тодорићи (МЗ 

Придворци) и у насељу Растоци (МЗ Ложиона), 

која биљеже велики број дјеце и младих. 

Наведени пројекти су омогућили побољшање 

услова за игру и спортске активности у тим 

насељима.У ДЦ Требиње организоване су 

едукативне радионице за жене и младе на темe 

технолошких промјена, времена проведено пред 

екраном, те планинарења и спалеологије. Поред 

тога, организован је едукативни излет до 

Павлове пећине за жене и младе, с циљем 

промоције планинарства и спелеологије. 

Кроз пројекат је унапређена постојећа 

легислатива која регулише рад мјесних 

заједница и Друштвеног центра Града Требиња 

Резултати реализованих пројектних активности 

чине значајан темељ за даља унапређења рада 

мјесних заједница и повећање задовољства 

грађана радом градске управе са мјесним 

заједницама. 

 

23.09.2024. 

Град подржао покретање 60 самосталних 

бизниса, потписани уговори о бесповратним 

средствима 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

потписао је данас уговоре о бесповратној 

новчаној подршци за самозапошљавање са 60 

лица која су се јавила на јавни позив Града, за 

шта је из градског буџета издвојено 1.295.000 

КМ. 

Ћурић је истакао да 60 лица, која су данас 

потписала уговор, довољно говори да у Требињу 

влада привредни амбијент и да људи желе да 

раде. 

Он је додао да овај пројект траје 24 мјесеца и 

износ који наши суграђани могу добити за 

покретање бизниса је од 18.000 до 40.000 КМ, у 

зависности од бизнис идеје и броја људи које ће 

запослити у наредном периоду. 

„Ово је први пут да је једна локална заједница 

издвојила оволики износ за самозапошљавање. 

Након потписивања уговора, исплаћује се 60 

одсто средстава, послије годину дана 25 одсто и 

на крају пројекта преосталих 15 одсто средстава. 

Као и претходних година, сви наши суграђани 

који се запосле преко Града или Завода за 

запошљавање РС те ако испуне све услове и 

убудуће ће имати нашу подршку“, рекао је 

Ћурић. 

Бојан Вучуревић, начелник Одјељења за 

туризам, заштиту животне средине и 

предузетништво каже да су комисију за 

провођење позива, поред надлежног одјељења, 

чинили и Развојна агенција Града Требиња, 

Подручна привредна комора РС и Завод за 

запошљавање РС – Филијала Требиње. 

„Основне упуте за писање бизнис плана и за 

сваку врсту помоћи била је задужена Развојна 

агенција Града Требиња. Наши суграђани 

најчешће су се опредијељивали за пружање 

услужних дјелатности – салони љепоте, 

фризерски салони, фото и видео услуге, као и 

грађевински сектор – обрада и уградња камена. 

Имамо по први пут и нове дјелатности, два кол 

центра, као и он-лајн трговина и куповина. Све 

су то неке дјелатности које су допуштене 

правилником о оснивању самосталне 

предузетничке радње и нема бојазни да може 

доћи до било каквих злоупотреба“, навео је 

Вучуревић. 

Јована Ђајић, дипломирани инжењер 

пољопривреде, је уз помоћ Градске управе 

отворила Едукативни центар „Tinker Labs“. 

„Задовољна сам са износом од 24.000 КМ и 

много ће ми значити за даљи рад. ‘Tinker Labs’ 

је центар за практичну науку, у којем дјеца 
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узраста од 3 до 12 година, стичу знања кроз 

различите забавне експерименте из области 

науке, технологије, инжењерства, математике и 

умјетности“, истакла је Ђајић. 

Драгана Окука, специјалиста дјечије и 

превентивне стоматологије, која је данас 

потписала уговор, рекла је да ће уз 30.000 КМ 

помоћи од града Требиња отворити 

специјалистичку ординицију. 

„Ова средства ћу да искористим и за набавку 

специјалног апарата за инхалациону седацију, 

који служи за пружање стоматолошких услуга 

дјеци са посебним потребама, а може и за 

одрасле особе, када имају страх од зубара. 

Овакав апарат има тек пар ординација у РС“, 

навела је Окука. 

 

24.09.2024. 

Потписан уговор о изградњу резервоара 

„Полице“ и Црквина“ и цјевовода у дужини 

од око 2.100 метара 

 
 

Градоначелник Мирко Ћурић потписао је 

уговор о извођењу радова са представницима 

фирме „Еко-Еуро тим“ д.о.о., која ће у наредних 

тридесетак дана почети са радовима на 

изградњи резервоара „Полице“ и „Црквина“ те 

потисног и дистрибутивног цјевовода од 

Студенца до Црквине. 

Ћурић је рекао да је ово један од значајних 

пројеката за Требиње јер се овом инвестицијом 

омогућава потпуно функционисање такозваног 

водоводног бајпас система, који треба да 

обезбиједи уредно снабдијевање водом грађана 

у сваком тренутку. 

„Изградили смо водоводни систем лијевом 

обалом Требишњице од ХЕ ‘Требиње два’ до 

Каменог моста и већи дио града има воду када 

се деси квара на главном транспортном 

цјевоводу на десној обали ријеке који је 

донедавно био једини такве врсте за цијело 

Требиње. Изградњом цјевовода лијевом обалом, 

који је завршен прије неколико година, и сада 

изградњом резервоара ‘Полице ‘и ‘Црквина’ у 

потпуности ћемо ријешити један од значајних 

проблема у граду“, појаснио је Ћурић. 

Он је истакао да се овај пројекат финансира из 

кредитних средстава Европске инвестиционе 

банке /ЕИБ/ и буџета Града Требиња али и кроз 

грантовска средства у вриједности до 35 одсто 

од укупне вриједности инвестиције без ПДВ-а. 

„Укупна вриједност уговора је око 5.600.000 

КМ, односно око 4.800.000 без ПДВ-а. Извођач 

радова се обавезао на рок извођења од 12 

мјесеци и вјерујем да ће цијели посао бити 

завршен до краја идуће године, како је то и 

предвиђено уговором“, појаснио је Ћурић. 

Ова кредитна средства предвиђају и изградњу 

резервоара „Мостаћи“ и реконструкцију 

водоводне мреже од Дужи до Хума, а, према 

ријечима градоначелника, ови радови ће се 

накнадно уговорати. 

Помоћних министра финансија и предсједник 

Јединице за управљање пројектом „Водовод и 

канализација Републике Српске два“ Бојана 

Васиљевић Пољашевић истакла је да је Требиње 

једна од проактивнијих локалних заједница у 

Српској, које је у овоме пројекту од 2009. 

године. 

„Ово је наставак једног великог пројекта који 

подразумијева и изградњу резервоара ‘Мостаћи’ 

чиме ће се Требињу омогућити ново ширење 

града, али и обезбиједити довољне количине 

воде за будућу слободну зону, аеродром и нова 

стамбена насеља у Новом Требињу“, навела је 

Васиљевић-Пољашевић. 

 

Технички директор у предузећу „Еко-Еуро тим“ 

д.о.о. Синиша Милошевић казао је да пројекат 

предвиђа изградњу резервоара „Полице“ 

капацитета 2.500 м3, резервоара „Црквина“ од 

250 м3, потисног цјевовода од 400 метара и 

дистрибутивног цјевовод од 1.700 метара. 

„Радићемо са двије екипе од којих ће једна бити 

ангажована на изградњи цјевовода, а друга на 

пословима везаним за изградњу резервоара“, 

навео је Милошевић. 

Директор предузећа „Водовод“ Требиње 

Миодраг Батинић рекао је да је ово пројекат који 

ово предузеће чека годинама, а којим се рјешава 
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један од већих проблема у систему уредног 

водоснабдијевања града. 

„Капацитет изворишта ‘Око’ је 800 литара у 

секунди, а тренутна потрошња, са губицима 

којих има, је око 300 литара у секунди“, навео је 

Батинић. 

 

30.09.2024. 

Завршена изградња новог улаза/излаза у 

насеље Хрупјела 

 

 
Завршени су радови на изградњу новог 

улаза/излаза у насеље Хрупјела изнад градског 

гробља „Подгљивље“. 

Градоначелник Мирко Ћурић рекао је да је 

изграђена саобраћајница са три траке и тротоар 

у дужини од око 400 метара од сјеверне стране 

улаза у градско гробље до самог насеља 

Хрупјела, односно до улице Влатка Вуковића. 

Јавно предузеће „Путеви Републике Српске“ 

финансиралo je инвестицију са око 140.000 КМ, 

док је Град ријешио имовинско-правне односе и 

обезбиједио техничку документацију. 

Овим пројектом ријешен је још један велики 

саобраћајни проблем у граду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


